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Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) aan de Ministers van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap, voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media, van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de faciliteiten van jongerenorganisaties (ingezonden 
4 juni 2019). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat het belangrijk is om niet alleen over jongeren te 
spreken, maar ook met hen? Zo ja, deelt u dan de mening dat bestuurders 
van jongerenorganisaties redelijke faciliteiten verdienen zodat zij in staat zijn 
de belangen van hun achterban te vertegenwoordigen? 

Vraag 2
Zijn er algemene richtlijnen over het betrekken van jongeren bij beleid dat 
over hen gaat op de diverse ministeries? Zo ja, welke zijn dit? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Is er een overzicht van jongerenorganisaties die faciliteiten of subsidie krijgen 
van de landelijke overheid? Zo ja, zou u dat kunnen toesturen? 

Vraag 4
Bestaat er een overzicht van subsidiemogelijkheden bij het Rijk waarvan 
jongerenorganisaties gebruik kunnen maken? Zo ja, wat onderneemt u om dit 
overzicht bekendheid te geven? Zo nee, zou u bereid zijn een dergelijk 
overzicht te maken, bij te houden en bekend te maken, of dit te laten doen? 

Vraag 5
Klopt het dat vanaf 2004 het landelijk jeugdwerk door het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport is wegbezuinigd, met uitzondering van de 
Nationale Jeugdraad? Zo ja, om hoeveel geld ging dit? 

Vraag 6
Hoe is de verdeling van bestuursbeurzen bij het Ministerie van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap (OCW) en Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
(BZK), en kunt u ons een overzicht geven van de beurzen per organisatie? 
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Vraag 7
Wat zijn de criteria voor de verdeling van bestuursbeurzen bij het Ministerie 
van OCW en BZK? 

Vraag 8
Waarom zijn de bestuursbeurzen wel beschikbaar voor onderwijsgerelateerde 
en politieke jongerenorganisaties, maar veelal niet voor andere, algemene 
jongerenorganisaties? 

Vraag 9
Bent u bereid om bij het verlenen van subsidies voor zaken die betrekking 
hebben op jongeren mee te laten wegen of jongeren betrokken zullen 
worden? Zo nee, waarom niet?
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